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    KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN NĂM HỌC 2018 - 2019
Căn cứ Quyết định số 1713/QĐ-UBND ngày 26/7/2018 của UBND tỉnh Hưng Yên về ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2018 - 2019 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên áp dụng trên địa bàn tỉnh Hưng Yên;

Căn cứ Công văn số 274/HD-GDĐT ngày 10 tháng 9 năm 2018 của Phòng GD&ĐT Phù Cừ  về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục THCS năm học 2018-2019;
Căn cứ kế hoạch số 23/KH-THCS ngày 22/9/2018 của Trường THCS Minh Tân về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2018 -2019.
Trường THCS Minh Tân xây dựng kế hoạch hoạt động chuyên môn năm học 2018 - 2019 như sau :
PHẦN I: ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

Năm học 2018-2019, Trường THCS Minh Tân có 8 lớp với 214 học sinh bao gồm (Nữ 102, Nam 112) trong đó : 
-  Khối 6 : 2 lớp  =   60 học sinh - Nữ 32.

- Khối 7 : 2 lớp  =   51 học sinh - Nữ  23.

- Khối 8 : 2 lớp  =   45 học sinh - Nữ 16. 

- Khối 9 : 2 lớp  =   58 học sinh - Nữ 31.

 
* Số lượng cán bộ Giáo viên:  21 CBGV (biên chế 19, HĐ 2).

 -  Trong đó:  + BGH: 2,  GV đứng lớp: 16/8. Tỷ lệ GV/ lớp: 2.

                                + Văn thư 1, kế toán: 1và Thiết bị ĐD: 1.

            - Số CBGV BC đạt chuẩn: 21/21 đạt 100%. Trên chuẩn: 18/21= 85,7%. Trong đó GV trên chuẩn 14/16 đạt 85,7%. Loại hình môn đào tạo so với yêu cầu đứng lớp còn thiếu môn Công nghệ, T. Anh.

*Về cơ sở vật chất: Nhà trường tương đối đầy đủ theo tiêu chí của trường chuẩn quốc gia, trong đó có 8 phòng học văn hóa KCCT; 5 phòng học bộ môn, 11 phòng chức năng; Bàn ghế giáo viên, bảng 08 bộ; Bàn ghế học sinh 110 bộ đảm bảo các phương tiện phục vụ cho hoạt động dạy và học nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường.


Nhà trường có tường bao xung quanh, cổng trường, cây xanh bóng mát, các phòng học đều có điện thắp sáng, quạt trần phục vụ cho việc dạy và học. 

I- THUẬN LỢI


 Trong các năm học qua, nhà trường luôn nhận được sự quan tâm, chỉ đạo sâu sắc của của lãnh đạo Phòng GD&ĐT Phù Cừ; của ĐU-HĐND-UBND xã Minh Tân, các ban ngành đoàn thể địa phương và Ban đại diện cha mẹ học sinh đã tạo mọi điều kiện thuận lợi cho nhà trường thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học.

 Trường THCS Minh Tân thực hiện có hiệu quả Chương trình hành động thực hiện  Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 Hội nghị Ban chấp hành Trung ương khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; Kế hoạch số 63/KH-UBND ngày 19/5/2014 của UBND tỉnh Hưng Yên thực hiện Chương trình hành động của Tỉnh ủy về đổi mới căn bản, toàn diện GD và đào tạo. Thực hiện “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo “ và phong trào thi  đua “Xây dựng  trường học thân thiên, học sinh tích cực.”. Đặc biệt nhà trường thực hiện có hiệu quả dạy học theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất học sinh, vận dụng ưu điểm của mô hình THM đã phát huy tính tích cực, chủ động, tự lực, sáng tạo và hợp tác của học sinh; tham gia hoạt động trải nghiệm sáng tạo; Tổ chức thi, kiểm tra đánh giá kết quả học tập và rèn luyện của HS theo hướng phát triển năng lực và phẩm chất HS.

 Công tác XHH giáo dục của nhà trường luôn nhận được sự quan tâm  ngày càng có hiệu quả. Số CBQL, giáo viên đạt chuẩn 100%. Trên chuẩn đạt tỉ lệ cao 85,7%. Hàng năm đều có giáo viên dạy giỏi cấp trường, huyện và cấp tỉnh. 

           CSVC nhà trường đã hoàn thiện các hạng mục như sân bê tông, cổng, tường bao


 Học sinh đa phần các em là học sinh ngoan, có ý thức học tập. Gia đình học sinh hầu hết có điều kiện về kinh tế đầu tư cho con em học tập. Năm học 2017-2018 kết quả chất lượng giáo dục toàn diện (tính đến thời diểm 15/8/2018 thi lại, xét lên lớp sau hè) đạt được như sau: 

- Hạnh kiểm Tốt 73,7%; Khá 23,3%; TB 3%

- Học lực:   Giỏi 8,8%; Khá 47,9%; TB 43,3 %; Yếu 0.

- Lên lớp: 100%, không có HS lưu ban.

- Chất lượng mũi nhọn: 

+ Giáo viên dạy giỏi cấp trường 9, cấp huyện: 3


+ Học sinh giỏi cấp trường 17; cấp huyện 8; cấp tỉnh 2. HSTT: 93 HS

- Xét CN tốt nghiệp lớp 9 đạt 97,6%. Thi tuyển vào THPT các hệ đạt 60%
- Liên đôị vững mạnh, huyện đoàn khen thưởng. Hoàn thành PCGD năm 2017.
       
Có thể nói kết quả chất lượng giáo dục toàn diện năm học 2017-2018 tiếp tục duy trì và ổn định, tuy nhiên hiệu quả còn ở mức độ khiêm tốn, chưa đồng đều các bộ môn, nhất là thi vào THPT đạt chưa cao. Song đây chính là những thuận lợi cơ bản để nhà trường có cơ sở để nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, góp phần vào thực hiện Chương trình hành động của Tỉnh ủy về đổi mới căn bản, toàn diện GD và đào tạo trong năm học 2018-2019.


II- KHÓ KHĂN

          CSVC nhà trường đang hoàn thiện các hạng mục như vỉa hè của sân, cầu ao, quy hoạch lại bãi tập. Phòng thư viện và thiết bị còn chung một phòng, ảnh hưởng đến việc thực hiện dạy học của giáo viên và học sinh.


 Việc đổi mới phương pháp dạy học theo định hướng phát triển năng lực, phẩm chất học sinh, tổ chức dạy học theo 5 hoạt động của mô hình THM, việc kiểm tra dánh giá theo năng lực học sinh; tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo, dạy kĩ năng sống còn một số giáo viên thực hiện chưa triệt để.

 Sinh hoạt tổ chuyên môn trong nhà trường, cụm trường theo hướng nghiên cứu bài học và qua trường học kết nối hiệu quả chưa được cao.   

 Một bộ phận học sinh tuy có cố gắng nhưng kết quả học tập còn yếu. Còn có HS xếp hạnh kiểm TB. Mũi nhọn giáo viên dạy giỏi cấp huyện, HSG cấp tỉnh còn ở mức khiêm tốn.

PHẦN II
CÁC CHỈ TIÊU VÀ GIẢI PHÁP
 THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CHUYÊN MÔN NĂM HỌC 2018-2019
A. CÁC NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM.
1. Duy trì khối đoàn kết, kỉ cương, văn hóa trường học, phấn đấu không để xảy ra các tai, tệ nạn nghiêm trọng hoặc vi phạm pháp luật.

2. Có chuyển biến mạnh mẽ, chất lượng trong việc đa dạng Hình thức tổ chức, phương pháp dạy học, kiểm tra - đánh giá theo hướng tích cực nhằm nâng cao năng lực và phẩm chất học sinh.

- Chất lượng học sinh phấn đấu đạt các chỉ tiêu đăng kí trong Chiến lược phát triển giáo dục 5 năm và Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2018-2019.

- Tham gia nhiệt tình các cuộc thi, giao lưu,…của giáo viên và học sinh do Phòng giáo dục tổ chức, nhằm giúp giáo viên và học sinh có được các cơ hội học tập, trải nghiệm bổ ích.

          3. Nâng cao kết quả PCGD-XMC, duy trì kết quả PCGD THCS Mức độ 3
          4. Hoàn thiện việc xây dựng trường chuẩn quốc gia.
5. Hoàn thành việc Tự đánh giá hàng năm theo đúng kế hoạch.

B. CÁC CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU
I. Các chỉ tiêu chất lượng
1. Xếp loại hai mặt giáo dục đối với khối 7;8;9.
- Hạnh kiểm:    Tốt 70%;   Khá 27 % ;  TB  3%.

- Văn hoá:        Giỏi 8%;    Khá 40 %;   TB 49 % ; Yếu 3%.

Kết quả học tập và Phẩm chất - Năng lực học sinh ( đối với khối 6- mô hình THM)


+ Kết quả học tập: Hoàn thành tốt: 9%; Hoàn thành: 88%; Có nội dung chưa hoàn thành: 3%.


+ Phẩm chất - Năng lực học sinh: Tốt: 70%; Đạt: 27%; Cần cố gắng: 3%

2.  Tốt nghiệp lớp 9: đạt 100%.

3.  Lên lớp : 99% còn 1% lưu ban.

4. Các kỳ thi học sinh giỏi:  

   
 - Cấp huyện: từ 8 đến 9 giải trong các kì thi. Cấp tỉnh: 1 em.

5. Sau TN lớp 9: Vào THPT hệ công lập đạt 60% trở lên.

II. Các danh hiệu thi đua:

1. Danh hiệu các tập thể:

    - Nhà trường: Đạt TTLĐ Tiên tiến . Cơ quan văn hoá năm 2018.

    - Công Đoàn: Vững mạnh . Chi đoàn vững mạnh.

    - Liên Đội: Vững mạnh - Đề nghị tỉnh đoàn tặng bằng khen

          
2. Danh hiệu các cá nhân:

· CSTĐ cấp cơ sở:  2đ/c .   

· LĐTT: 75% trở lên.

· Đề nghị Sở GD&ĐT khen: 01đ/c 

· GV dạy giỏi cấp huyện: 02đ/c; cấp tỉnh: 1đ/c


C. CÁC NHIỆM VỤ CỤ THỂ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN.
I. Thực hiện kế hoạch giáo dục 

Thực hiện nghiêm túc, linh hoạt, sáng tạo chương trình, kế hoạch giáo dục, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động giáo dục:
1. Tổ chức thực hiện kế hoạch giáo dục 
1.1. Thực hiện kế hoạch thời gian năm học.

Thực hiện kế hoạch giáo dục theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất  học sinh. Thời gian thực học 37 tuần. Đảm bảo học kỳ I: 19 tuần, học kỳ II: 18 tuần ( trừ các ngày nghỉ lễ 2/9, 1/1, 10/3ÂL, 30/4, 1/5 và các ngày sinh hoạt tập thể toàn trường 5/9, 20/11, 26/3, không phải thực hiện bù chương trình) Thời gian học từ ngày 20/8/2018, kết thúc học kỳ I trước 5/1/2019, ngày nghỉ giữa hai học kỳ là 6/1/2019. Ngày bắt đầu học kỳ II từ 7/1/2019 đến trước 25/5/2019. Kết thúc năm học trước 31/5/2019. Xét công nhận  TN – THCS trước 15/6/2019. 
HĐGDNGLL thực hiện theo buổi 2 tiết/tháng, các tháng 9,11,3 thực hiện toàn trường vào các ngày 05/9, 20/11, 26/3 các tháng còn lại thực hiện chéo buổi học trên TKB theo tinh thần nội dung chuyển sang các hoạt động trải nghiệm sáng tạo.

HĐGD hướng nghiệp lớp 9 dạy 1tiết/tháng.

Chỉ đạo tổ, nhóm chuyên môn, tổng phụ trách đội, giáo viên xây dựng các kế hoạch giáo dục chi tiết bám sát kế hoạch nhà trường, chủ động lựa chọn các nội dung, chủ đề tích hợp, liên môn, xây dựng kế hoạch dạy học phù hợp với chủ đề lựa chọn với hình thức, phương pháp, kỹ thuật dạy học tích cực nhằm phát triển năng lực và phẩm chất học sinh.
1.2. Thực hiện phân phối chương trình và Quy chế chuyên môn:
N¨m häc 2018-2019 tæ chøc d¹y häc 1 buæi/ ngµy. 
D¹y theo ph©n phèi ch­¬ng tr×nh các môn học như năm học 2017-2018. Riêng khối 6 học theo mô hình THM. Yêu cầu các giáo viên dạy các bộ môn lớp 6 nghiên cứu khung PPCT của BGD để xây dựng phân phối chương trình chi tiết phù hợp với đặc thù nhà trường.  Đối với các lớp 6 học theo mô hình trường học mới, tuần đầu hướng dẫn các em học sinh làm quen với phương pháp, cách thức tổ chức lớp học, hướng dẫn học sinh hoạt động nhóm, chuẩn bị bài ở nhà, cách ghi vở,...

Thùc hiÖn d¹y ®ñ c¸c m«n häc, néi dung c¸c ho¹t ®éng gi¸o dôc; sè tiÕt häc quy ®Þnh cho tõng m«n, tõng ho¹t ®éng gi¸o dôc.  
Thực hiện nghiêm túc các quy định về chuyên môn được xác định tại các Thông tư, Quyết định của Bộ Giáo dục và Đào tạo, thực hiện phân công chuyên môn theo quy định hợp lí.
 
Hồ sơ chuẩn bị theo đúng quy định của cá nhân, tập thể và yêu cầu hoàn thành trong tháng 9. Hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc giáo viên thực hiện tốt mọi quy định mới của quy chế chuyên môn. 
1.3. Trong quá trình thực hiện các hoạt động giáo dục, nhà trường luôn chú trọng việc giáo dục giá trị sống , kỹ năng sống cho học sinh bằng các hoạt động cụ thể như tổ chức các hội thi, tìm hiểu, ứng xử, giao tiếp cho học sinh trong các ngày sinh hoạt tập thể, sinh hoạt lớp, lồng ghép trong quá trình giảng dạy ở trên lớp, giờ học ngoại khóa. Khuyến khích học sinh chơi các môn thể thao như cầu lông, bóng bàn, bóng đá, điền kinh...tham gia các lớp tập bơi ở địa phương do đoàn thanh niên tổ chức.
Giao trách nhiệm cho đồng chí tổng phụ trách đội, các đồng chí GVCN lập kế hoạch tổ chức các tiết sinh hoạt ngoài giờ lên lớp, các ngày sinh hoạt tập thể với nội dung giáo dục đạo đức, rèn luyện kỹ năng sống, hiểu biết xã hội, thực hành pháp luật…và các hoạt động trải nghiệm sáng tạo. Kết hợp với giáo viên giảng dạy các bộ môn theo các chủ đề tích hợp, liên môn giúp học sinh vận dụng giải quyết các vấn đề trong thực tiễn cuộc sống. Nhà trường tạo điều kiện thời gian, kinh phí để khen thưởng biểu dương các tập thể, cá nhân thực hiện tốt các hoạt động trên.
1.4. Năm học 2018-2019  nhà trường tổ chức học 1ca, dành thời gian các buổi chiều tổ chức các hoạt động động phụ đạo, bồi dưỡng, dạy thêm học thêm, tổ chức các hoạt động trải nghiệm cho học sinh. Việc dạy thêm, học thêm nhà trường thực hiện theo đúng các quy định của cấp trên, quản lý chặt chẽ về thời gian, nội dung, chương trình dạy, yêu cầu GV thực hiện đúng các mục tiêu đề ra .
1.5.Việc tổ chức dạy học ngoại ngữ. 
Tiếp tục thực hiện chương trình thí điểm của Đề án “Dạy và học ngoại ngữ trong hệ thống giáo dục quốc dân giai đoạn 2008-2020 “ đối với lớp 6,7,8,9 theo chỉ đạo của Sở GD&ĐT. 100% học sinh có đủ sách giáo khoa và bài tập để học tập, đáp ứng yêu cầu của chương trình. Giáo viên dạy tiếng anh tích cực tự học bồi dưỡng để nâng cao nghiệp vụ dạy ngoại ngữ.

 Thực hiện việc kiểm tra, đánh giá theo định hướng phát triển năng lực học sinh theo hướng dẫn tại Công văn số 1431/SGDĐT-GDTrH ngày 20/10/2014 của Sở GD&ĐT. Tổ chức đánh giá năng lực đầu ra bậc 2 đối với học sinh lớp 9 và báo cáo kết quả chất lượng chương trình dạy học thí điểm về phòng GD&ĐT.
Cñng cè, mua s¾m thªm trang thiÕt bÞ nh­ loa, ®µi, b¨ng, ®Üa phôc vô cho c¸c kü n¨ng häc ngo¹i ng÷. Yªu cÇu gi¸o viªn d¹y ngo¹i ng÷ ph¶i th­êng xuyªn h­íng dÉn häc sinh n¾m b¾t ®­îc ®ñ 4 kü n¨ng: Nghe, nãi,  ®äc, viÕt .
1.6. Việc thực hiện Hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, Hoạt động giáo dục hướng nghiệp, giáo dục nghề phổ thông. 
 
Thùc hiÖn ho¹t ®éng NGLL theo néi dung c¸c chñ ®iÓm hµng th¸ng cña ch­¬ng tr×nh. Tæ chøc c¸c ho¹t ®éng nµy theo ®¬n vÞ khèi, líp hàng tháng và tổ chức vµo c¸c ngµy sinh ho¹t tËp thÓ trong năm học. Th«ng qua c¸c ho¹t ®«ng gi¸o dôc kü n¨ng sèng cho häc sinh. Yªu cÇu GVCN kÕt hîp víi tæng phô tr¸ch ®éi tæ chøc nghiªm tóc c¸c ho¹t ®éng, cã kÕ ho¹ch vµ b¸o ban gi¸m hiÖu duyÖt néi dung vµ dù trong qu¸ tr×nh tæ chøc c¸c ho¹t ®éng ( chó ý c¸c ho¹t ®éng tr¶i  nghiÖm s¸ng t¹o cho häc sinh ).
 
Thùc hiÖn d¹y ®ñ 9 chuyªn ®Ò h­íng nghiÖp cho häc sinh líp 9 theo thêi khãa biÓu đã ph©n c«ng. Mçi th¸ng mét chuyªn ®Ò, từng bước hướng dẫn HS tự chọn ngành nghề phù hợp với năng lực học tập của mình sau khi tốt nghiệp THCS. Yêu cầu soạn giáo án chi tiết trước khi lên lớp, sưu tầm nhiều nội dung thực tế liên quan đến việc định hướng nghề nghiệp sau này của học sinh đáp ứng mục tiêu phân luồng học sinh, nhất là phân luồng sau THCS. Hàng tuần, tháng tổ CM và nhà trường sẽ kiểm tra và ký duyệt giáo án dạy hướng nghiệp của GV.
 
1.7. Tiếp tục thực hiện tích hợp giáo dục đạo đức, học tập và làm theo tư tưởng đạo đức phong cách Hồ Chí Minh; giáo dục pháp luật. BGH xây dựng kế hoạch GDPL, yêu cầu GVCN líp triển khai thực hiện cho lớp phù hợp căn cứ vào kế hoạch của nhà trường, giáo viên dạy các bộ môn phải thực hiện lồng ghép phổ biến GDPL cho häc sinh trong mỗi tiết học hợp lí. Nội dung này phải được thể hiện rõ trong giáo án, trong kế hoạch giảng dạy. BGH, tổ chuyên môn kiểm tra ký giáo án, duyệt kế hoạch của giáo viên chú trọng nội dung này. Giáo dục phòng chống tham nhũng; tuyên truyền, giáo dục về chủ quyền biển, đảo; sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả; bảo vệ môi trường; đa dạng sinh học và bảo tồn thiên nhiên; giáo dục về tài nguyên và môi trường biển, hải đảo; ứng phó với biến đổi khí hậu, phòng tránh và giảm nhẹ thiên tai… vào các môn học Lịch sử, địa lý,GDCD, ngữ Văn...Hiện tại nhà trường đã trang bị đầy đủ hệ thống bản đồ và tài liệu các môn sử, địa. Nhà trường giao trách nhiệm cho các thầy, cô giáo, đặc biệt là giáo viên dạy môn Địa lý, Lịch sử hướng dẫn học sinh phương pháp nghiên cứu bản đồ để nắm vững được chủ quyền quốc gia về biên giới, biển đảo.  Khơi dậy tinh thần yêu nước, lòng tự hào dân tộc trong mỗi học sinh. Từ đó học sinh có ý thức bảo vệ và giữ gìn Tổ Quốc của mình.
 
 Hướng dẫn tổ chức cho học sinh tham quan, học tập các di sản văn hóa của địa phương.
II. Phương pháp dạy học, hình thức tổ chức dạy học và KTĐG.
1. Về  phương pháp dạy học và hình thức tổ chức dạy học: 
Căn cứ vào những yêu cầu của việc đổi mới phương pháp dạy học, năm học 2018-2019 nhµ trường tiếp tục chỉ đạo và thực hiện các giải pháp sau:
Tiếp tục chỉ đạo giáo viên nhà trường vận dụng triệt để, hiệu quả các phương pháp dạy học và các kỹ thuật dạy học tích cực để thực hiện dạy học theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất học sinh. Vận dụng cách thức tổ chức dạy học nêu tại Công văn 1480/SGDĐT-GDTrH ngày 28/10/2014 của Sở GDĐT. Chỉ đạo giáo viên  thực hiện việc soạn giảng theo tinh thần vận dụng những ưu điểm của mô hình THM và dạy học theo định hướng phát triển năng lực, phẩm chất ở tất cả các khối lớp. Chú trọng các phương pháp trong dạy học tích cực giúp hình thành thói quen và phương pháp tự học, đồng thời phát triển năng lực phẩm chất học sinh như: Phương pháp dạy học nhóm; Phương pháp dạy học nêu và giải quyết vấn đề; Phương pháp dạy học dự án; Phương pháp thực hành; Phương pháp bàn tay nặn bột; Phương pháp dạy học bằng sơ đồ tư duy; Phương pháp dạy học trải nghiệm sáng tạo;… Việc soạn giáo án, tuân thủ quy định về soạn giáo án dạy học phát triển năng lực, phẩm chất: Thể hiện rõ năng lực, phẩm chất (chung và chuyên biệt) trong mục tiêu bài dạy; các hoạt động nhỏ trong hoạt động Hình thành kiến thức mới cần được thiết kế linh hoạt dựa trên mục tiêu, cơ sở vật chất, phương pháp và kĩ thuật dạy học nhằm hình thành, phát triển năng lực, phẩm chất cho học sinh. Môn Mỹ thuật cấp THCS theo Công văn 2070/BGDĐT- GDTH ngày 12/5/2016 của Bộ GD-ĐT. Trong khi chưa có đủ sách giáo khoa và Vở tập vẽ phục vụ đổi mới dạy học Mĩ thuật theo phương pháp mới, giáo viên có thể chủ động sử dụng các tài liệu hiện hành với sự điều chỉnh và hướng dẫn học sinh sử dụng một cách hợp lí
Tổ chức dạy học phân hoá theo năng lực của học sinh dựa trên chuẩn kiến thức, kỹ năng của chương trình giáo dục phổ thông cấp THCS. Thiết kế bài giảng theo mẫu của PGD một cách khoa học, sắp xếp hợp lý hoạt động của giáo viên và học sinh, thiết kế hệ thống câu hỏi hợp lý, đảm bảo đáp ứng các đối tượng học sinh Khá, giỏi, trung bình, yếu kém, trong quá trình dạy học giáo viên phải chú trọng cho học sinh làm việc cá nhân, cặp đôi và theo nhóm, phát huy tính độc lập, sáng tạo tự học, tự nghiên cứu kiến thức của học sinh.
 
Sử dụng hợp lý sách giáo khoa khi giảng bài trên lớp, hướng dẫn học sinh kh«ng ghi chép nhiều, xo¸ bá cách dạy học chủ yếu theo lối "đọc - chép"; chú trọng phát huy tính tích cực, hứng thú học bài của học sinh.
Giáo viên sử dụng thành thạo các kỹ thuật dạy học, ngôn ngữ chuẩn xác, trong sáng, sinh động, dễ hiểu; tác phong thân thiện có tác dụng khuyến khích, động viên được học sinh học tập, chú trọng tổ chức hợp lý cho học sinh làm việc cá nhân và theo nhóm, rèn luyện kỹ năng tự học, tự đọc sách giáo khoa và tài liệu tham khảo. Giáo viên phải có kế hoạch giao nhiệm vụ, hướng dẫn và kiểm tra học sinh học tập ở nhà.
Tích cực dự giờ, thăm lớp đối với giáo viên. Khuyến khích mỗi cán bộ quản lý từ cấp tổ trưởng trở lên mỗi tháng dự  4 tiết, đối với giáo viên mỗi tháng dự 2 tiết, thông qua đó nâng cao chất lượng giờ dạy. Sau khi dự giờ phải có nhận xét, đánh giá khách quan, chính xác để người dạy nắm được điểm mạnh, điểm yếu của mình, có phương hướng điều chỉnh cho phù hợp.
Chỉ đạo đổi mới việc sinh hoạt tổ chuyên môn, tăng cường theo hướng trao đổi thảo luận về các chủ đề, nội dung giảng dạy, rút kinh nghiệm tháo gỡ những khó khăn vướng mắc gặp phải trong giảng dạy và trong chuyên môn. Tổ chức các hoạt động chuyên môn qua mạng. Thực hiện chuyên đề, thao giảng theo cụm trường về đổi mới PPDH và KTĐG thông qua nghiên cứu bài học, ứng dụng CNTT. Trao  đổi  giữa các thành viên trong tổ về kinh nghiệm học tập được từ trường bạn qua các buổi sinh hoạt tổ mạng lưới chuyên môn. BGH xây dựng kế hoạch hội  giảng, chuyên đề yêu cầu các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch tổ chức các đợt hội giảng, chuyên đề của tổ trên cơ sở kế hoạch của nhà trường báo cáo về nhà trường trước khi thực hiện 5 ngày, để nhà trường phê duyệt và chỉ đạo. Động viên, khuyến khích giáo viên có năng lực nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng, có sáng kiến cải tiến kỹ thuật trong quá trình công tác. Nhà trường xây dựng đội ngũ giáo viên cốt cán là những đồng chí đạt danh hiệu GV dạy giỏi các cấp ở các bộ môn để giúp đỡ nhà trường trong công tác chuyên môn. 
Tăng cường ứng dụng CNTT, đẩy mạnh ứng dụng CNTT vào giảng dạy, sử dụng có hiệu quả. Yêu cầu sử dụng giáo án điện tử trong các tiết hội giảng. Thường xuyên cập nhật các thông tin bổ ích liên quan đến nội dung bài giảng có tác dụng giáo dục tuyên truyền đối với học sinh trên mạng internet vào bài giảng. Khai thác tối đa các thiết bị dạy học, phương tiện nghe nhìn, phòng học bộ môn, bảo đảm cân đối giữa việc truyền thụ kiến thức và rèn luyện kỹ năng cho học sinh theo chuẩn kiến thức và kỹ năng, tích cực liên hệ thực tế trong giảng dạy phù hợp với nội dung từng bài học. Coi trọng việc thực hành, thí nghiệm của các bộ môn Tin học, Hóa học, sinh học, vật lý, công nghệ....Giao cho đồng chí thiết bị, phụ trách phòng bộ môn căn cứ vào thời khóa biểu sắp xếp cho HS thực hành nghiêm túc. Thường xuyên bổ sung đồ dùng, hóa chất cho các phòng học bộ môn, phục vụ cho công tác thực hành, thí nghiệm. Khuyến khích giáo viên tự làm đồ dùng dạy học, hỗ trợ kinh phí để giáo viên làm đồ dùng.
      
TTCM củng cố các chuyên đề được tập huấn và bồi dưỡng hè cho các thành viên trong tổ.

      
Giảng dạy theo đúng kế hoạch bộ môn được xây dựng theo PPCT không cắt xén chương trình.

       
Thực hiện tích hợp nội dung giáo dục và bảo vệ môi trường (ở các bộ môn: Văn, Sử, Địa, GDCD, Lý, Sinh, Công nghệ và HĐNGLL), tích hợp nội dung học tập và làm theo đạo đức phong cách Hồ Chí Minh (ở các bộ môn Văn, Sử , GDCD, Nhạc, Hoạ và HĐNGLL), nội dung phần tích hợp được in đậm trong giáo án.

      
Dạy sát đối tượng học sinh, coi trọng bồi dưỡng học sinh khá giỏi và giúp đỡ học sinh học lực yếu kém.

      
Thực hiện tiết học thực tế, kết hợp giữa tham quan và học tập ( Qua đó giáo dục truyền thống văn hoá, lòng nhân ái, rèn luyện kỹ năng sống …

       
Xây dựng trường học thân thiện, tổ chức các hoạt động vui chơi tích cực “học mà chơi, chơi mà học ”, tạo  không khí vui tươi, lành mạnh, học sinh tích cực chủ động khám phá tri thức mới dưới sự chỉ đạo của giáo viên. Các em cảm thấy hứng thú học tập bộ môn, thích đến trường.

2. Về  kiểm tra, đánh giá:
Xác định rõ mục tiêu kiểm tra, đánh giá đều hướng tới phát triển năng lực của học sinh; coi trọng đánh giá để giúp đỡ học sinh về phương pháp học tập, động viên sự cố gắng, hứng thú học tập của các em trong quá trình dạy học. Việc kiểm tra, đánh giá không chỉ là việc xem học sinh học được cái gì mà quan trọng hơn là biết học sinh học như thế nào, có biết vận dụng không. Tiếp tục đổi mới kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất của học sinh. Chú trọng đánh giá theo quá trình thay bằng đánh giá mang tính thời điểm; đa dạng các hình thức, cách thức đánh giá: đánh giá trên lớp; đánh giá bằng hồ sơ; đánh giá bằng nhận xét; bổ sung hình thức đánh giá thông qua sản phẩm dự án, bài thuyết trình (bài viết, bài trình chiếu, video clip, …) về kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập. Giáo viên có thể sử dụng các hình thức đánh giá nói trên thay cho các bài kiểm tra hiện hành. Chủ động kết hợp một cách hợp lý, phù hợp giữa hình thức trắc nghiệm tự luận với trắc nghiệm khách quan, giữa kiểm tra lý thuyết và kiểm tra thực hành trong các bài kiểm tra. Sử dụng phần mềm Master test online đã được trang bị phục vụ việc xây dựng đề thi, kiểm tra theo ma trận.  Đề kiểm tra bao gồm các câu hỏi, bài tập (tự luận hoặc/và trắc nghiệm) theo 4 mức độ yêu cầu: Nhận biết, Thông hiểu, Vận dụng, Vận dụng cao. Tăng cường lựa chọn và hoàn thiện các câu hỏi, bài tập kiểm tra theo định hướng phát triển năng lực để bổ sung cho thư viện câu hỏi, đề kiểm tra của trường; năm học 2018 - 2019 chỉ đạo tổ/nhóm chuyên môn mỗi bài kiểm tra xây dựng tối thiểu 2 đề trở lên để tiến tới BGH lựa chọn các đề kiểm tra cho các bộ môn nhằm đánh giá khách quan kết quả giảng dạy - học tập của giáo viên và học sinh. (Lưu ý: Hệ thống tài nguyên và các đề kiểm tra (15p, 45p, học kỳ) đều phải được gửi về Phòng và Sở GD-ĐT qua việc chia sẻ tài nguyên trên phần mềm Master test online hoặc qua E.mail).
Thực hiện tốt việc quản lý điểm, in sổ điểm dựa trên hệ thống phần mềm quản lý SMAS.

Căn cứ vào mức độ phát triển năng lực của học sinh ở từng học kỳ và từng khối lớp, giáo viên và nhà trường xác định tỉ lệ các câu hỏi, bài tập theo 4 mức độ yêu cầu trong các bài kiểm tra trên nguyên tắc đảm bảo sự phù hợp với đối tượng học sinh và tăng dần tỉ lệ các câu hỏi, bài tập ở mức độ yêu cầu vận dụng, vận dụng cao. Về câu hỏi TNKQ khuyến khích  ra các câu hỏi TNKQ nhiều lựa chọn đúng không chỉ có các câu hỏi 1 lựa chọn đúng như trước đây.

Về kiểm tra đánh giá môn Tiếng Anh: Triển khai kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực học sinh theo hướng dẫn tại Công văn số 1431/SGDĐT- GDTrH-GDTX ngày 20/10/2014 của Sở GDĐT và Công văn số 3333/BGDĐT-GDTrH ngày 07/7/2016 của Bộ GDĐT về việc sử dụng định dạng đề thi đánh giá năng lực tiếng Anh dành cho học sinh phổ thông từ năm học 2015-2016. Tiếp tục nâng cao chất lượng việc kiểm tra cả bốn kỹ năng nghe, nói, đọc, viết; triển khai phần kiểm tra tự luận trong các bài kiểm tra viết. 

Với các môn Vật lí, Hóa học, Sinh học tăng cường kiểm tra và thi thực hành.
Với các môn khoa học xã hội và nhân văn cần tăng cường ra các câu hỏi mở; gắn với thời sự quê hương, đất nước để học sinh được bày tỏ chính kiến của mình về các vấn đề kinh tế, chính trị, xã hội.
Đối với môn GDCD kết hợp đánh giá bằng cho điểm mức độ đạt được về KT và KN với việc theo dõi sự tiến bộ về thái độ hành vi trong việc rèn luyện đạo đức, lối sống của học sinh.
Việc chấm bài kiểm tra nhất thiết phải có phần nhận xét, hướng dẫn, sửa sai, động viên sự cố gắng, tiến bộ của học sinh. Chú ý hướng dẫn học sinh đánh giá lẫn nhau và biết tự đánh giá năng lực của mình. Đối với học sinh có kết quả bài kiểm tra định kỳ không phù hợp với nhận xét trong quá trình học tập (quá trình học tập tốt nhưng kết quả kiểm tra quá kém hoặc ngược lại), giáo viên cần tìm hiểu rõ nguyên nhân, nếu thấy cần thiết và hợp lý thì có thể cho học sinh đó kiểm tra lại. Cho điểm theo thang điểm 10 vào điểm phần mềm theo đúng quy định. Thực hiện đúng quy định của Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh THCS, do Bộ GD&ĐT ban hành ( TT số 58/2011/TT-BGDDT ngày 12/12/2011 của Bộ GD-ĐT). Đối với khối 6 học theo mô hình THM thực hiện theo hướng dẫn số 4669/BGDDT-GDTrH ngày 10 tháng 9 năm 2015.
Cán bộ quản lý, giáo viên và học sinh tích cực tham gia các hoạt động chuyên môn trên trang mạng "Trường học kết nối" về xây dựng các chuyên đề dạy học tích hợp, liên môn; đổi mới phương pháp, hình thức dạy học và kiểm tra, đánh giá theo định hướng phát triển năng lực học sinh; năm học 2018-2019 mỗi nhóm chuyên môn xây dựng tối thiểu 2 chuyên đề/ 1kỳ, tổ chuyên môn xây dựng 2 chuyên đề/năm, nhà trường xây dựng 1 chuyên đề/năm và nộp kết quả trên mạng.
III. Bồi dưỡng học sinh giỏi và phụ đạo học sinh yếu kém.

1. Bồi dưỡng học sinh giỏi.

Chỉ đạo tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch bồi dưỡng học sinh giỏi ngay từ đầu năm học, ngoài việc xây dựng kế hoạch bồi dưỡng học sinh giỏi khối 9 cần quan tâm đến nguồn học sinh giỏi ở các khối lớp dưới.

Ngoài thời gian được bố trí dạy ở trường giáo viên cần hướng dẫn học sinh học ở nhà, có thể in từng chuyên đề để học sinh có thể tự học ở nhà. Cần làm tốt công tác kiểm tra đánh giá động viên khuyến khích các em tham gia vào học tập.

Tổ chuyên môn phải thường xuyên đôn đốc giáo viên học sinh trong quá trình bồi dưỡng.
2. Phụ đạo học sinh yếu kém.

Chỉ đạo tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch phụ đạo, giúp đỡ học sinh yếu kém, phân công giáo viên phụ đạo học sinh yếu kém.

Giáo viên bộ môn cần lồng ghép kế hoạch giúp đỡ, kèm cặp học sinh yếu kém vào kế hoạch bộ môn , đối với giáo viên được phân công phụ đạo cần có kế hoạch riêng cụ thể, chi tiết, có giáo án chi tiết trước khi lên lớp.

IV. Công tác bồi dưỡng giáo viên:

 Nhà trường xây dựng kế hoạch, lập danh sách cử cán bộ, giáo viên tham dự các lớp bồi dưỡng theo lịch của Sở và Phòng GD&ĐT.

 Tổ chức quán triệt đến CB, GV, NV về mục đích, nội dung, hình thức bồi dưỡng và những yêu cầu đối với cán bộ giáo viên, nhân viên tham gia các lớp bồi dưỡng.

 Các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch, chỉ đạo giáo viên, nhân viên tham gia bồi dưỡng tích cực, xây dựng kế hoạch tổ chức bồi dưỡng tại tổ, tự bồi dưỡng của mỗi cán bộ, giáo viên.


Tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch, đẩy mạnh các biện pháp quản lý để không ngừng nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường, coi đây là mục tiêu hàng đầu, là nhiệm vụ chiến lược lâu dài của nhà trường. Lấy chất lượng giáo dục là thước đo năng lực, phẩm chất cho mỗi CBQL, GV, NV.


 Các tổ, nhóm chuyên môn tiếp tục rà soát, đánh giá thường xuyên chương trình sách giáo khoa THCS, so sánh các nội dung giữa các môn học để tiếp tục thực hiện nội dung dạy học theo hướng tích hợp, phù hợp với điều kiện thực tế của trường mình. Tiếp tục quán triệt và triển khai thực hiện đầy đủ, nghiêm túc.


 Tổ chuyên môn thực hiện có hiệu quả việc quản lý chất lượng giáo án của giáo viên, đảm bảo trước khi lên lớp, GV phải có đầy đủ giáo án theo quy định. Giáo án phải được soạn từ giáo viên và của giáo viên, thể hiện được tinh thần đổi mới PPDH, thể hiện rõ ràng các hoạt động của thầy, của trò, phải có cấu trúc hợp lý, đầy đủ các bước theo quy định, hệ thống câu hỏi phải rõ ràng và phát huy trí lực của học sinh, phải cập nhật được kiến thức theo lĩnh vực chuyên môn và được ký duyệt của Tổ chuyên môn, BGH... nghiêm cấm việc sao chép giáo án từ nguồn khác. 

 Tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch dự giờ thăm lớp đảm bảo đúng quy định, chất lượng và hiệu quả. Chú trọng đến việc đổi mới PPDH, PP kiểm tra đánh giá học sinh, từ đó rút kinh nghiệm cho mỗi cá nhân trong tổ, trường.

Tổ chức tốt thi giáo viên giỏi cấp trường theo đúng Thông tư số 21/2010/TT-BGD&ĐT ngày 20/7/2010 về Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên, bồi dưỡng giáo viên tham gia thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện, cấp tỉnh và GVCN giỏi cấp huyện đảm bảo đạt kết quả cao nhất theo chỉ tiêu đã đặt ra.


V. Công tác lao động - thư viện - thiết bị .

1. Công tác lao động.

 Thường xuyên duy trì tốt việc lao động vệ sinh hàng ngày đảm bảo trường lớp luôn Xanh - Sạch - Đẹp - An toàn. Đảm bảo phòng chống các loại bệnh dịch theo mùa.

          Xây dựng và chăm sóc thường xuyên, bồn hoa cây cảnh, nhà vệ sinh học sinh, mở rộng bãi tập, hệ thống thoát nước, tường bao đảm bảo yêu cầu sạch đẹp, an toàn.

2. Công tác thư viện.


 Cần nêu cao tinh thần trách nhiệm của CBTV trong công tác phục vụ bạn đọc thường xuyên, hiệu quả của thư viện xuất sắc (GV+HS).


 Nâng cao nghiệp vụ, bổ sung sách báo, tạp chí giúp GV+HS đọc được nhiều quay vòng số bản sách phục vụ tốt công tác giáo dục nhất là học sinh giỏi.


 Sử dụng hiệu quả phần mềm của thư viện. Cán bộ giáo viên tích cực đọc sách. 

3. Công tác thiết bị đồ dùng.

Thực hiện việc đăng ký mượn, trả sử dụng đồ dùng thiết bị thường xuyên. Chuẩn bị tốt các thí nghiệm an toàn. Tăng tính hiệu quả khi sử dụng.


 Tổ chức quản lý, kiểm kê thường xuyên đảm bảo thiêt bị an toàn tránh hư hỏng.


 Thực hiện tốt nội quy của phòng đồ dùng thiết bị và nội quy của phòng học bộ môn, yêu cầu giáo viên học sinh nghiêm túc thực hiện.


Tiếp tục đầu tư phòng máy tính để áp dụng triệt để công nghệ thông tin, Sử dụng các phần mềm quản lý điểm, thư viện, thiết bị, phổ cập trong nhà trường hiệu quả.

 Bổ sung mua sắm các thiết bị tiêu hao, hoá chất, để phục vụ thực hành, thí nghiệm và tổ chức dạy học hiệu quả.


VI. Tăng cường ứng dụng CNTT trong dạy học:


Nhà trường triển khai kịp thời các văn bản hướng dẫn chỉ đạo về CNTT và tích cực tuyên truyền nâng cao nhận thức của tất cả CBQL, CC, VC, GV về vai trò, vị trí của CNTT trong giáo dục và đào tạo.


Nhà trường đầu tư Cơ sở vật chất đáp ứng việc sử dụng CNTT trong quản lí và dạy học của nhà trường. Cụ thể là đầu tư máy tính cho các bộ phận: BGH, văn thư, kế toán, thư viện, 2 tổ chuyên môn và giáo viên; đủ máy chiếu phục vụ dạy học.


Nhà trường có 2 giáo viên được đào tạo chuyên ngành tin học và 1 CB TBĐD được đào tạo bài bản đã tạo điều kiện thuận lợi để hỗ trợ máy chiếu và giúp đỡ những đ/c còn hạn chế về kĩ năng ứng dụng CNTT trong dạy học.


Nhà trường luôn khuyến khích, động viên và tạo điều kiện thuận lợi cho CBQL, GV, NV tham gia các lớp bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ cũng như các lớp tin học.


100% CBQL,CC, VC, GV, NV nhà trường biết sử dụng vi tính và có khả năng ứng dụng CNTT vào dạy học

VII. Tổ chức các kỳ thi, Hội thi, giao lưu,...

Các cuộc thi của giáo viên và học sinh: Động viên, khuyến khích giáo viên, học sinh tham dự các cuộc thi do huyện, tỉnh,.. tổ chức dựa trên tinh thần tự nguyện đăng ký, không ép buộc giáo viên, học sinh:

- Tiếp tục tổ chức Hội thảo cấp trường, cụm trường về chuyên môn các môn học, về các nội dung công tác năm học;

- Tổ chức 2 đợt hội giảng 15/10-20/11 và 03/2-26/3 một cách nghiêm túc, chất lượng, tránh hình thức. Phát động 100% giáo viên tham gia hội giảng; các giờ thao giảng BGH, TT, TP, giáo viên cùng bộ môn, tổ viên của cả 2 tổ tham gia dự giờ, nhận xét tích cực, nhiệt tình và trách nhiệm trên tinh thần cùng hướng tới sự tiến bộ và hoàn thiện. Thời gian hội giảng mỗi đợt từ 15 đến 20 ngày. Tổ trưởng chuyên môn lập đăng ký hội giảng của giáo viên, chú ý rà soát giờ giảng hạn chế trùng với giờ giảng của năm học trước. 

- Giao lưu Tiếng Anh học sinh THCS;
- Triển lãm nghiên cứu khoa học kĩ thuật dành cho HS trung học;
- Tham gia dự thi giáo viên giỏi bộ môn thuộc khoa học xã hội, thi tổ trưởng chuyên môn giỏi cấp huyện, cấp tỉnh.
- Thi Tin học trẻ dành cho học sinh;
- Thi chọn HSG các môn văn hoá;
- Thi đấu TDTT dành cho giáo viên và học sinh;
- Khảo sát chất lượng mũi nhọn 8 môn văn hóa lớp 8.


 VIII. Công tác thi đua, khen thưởng



 Ban thi đua nhà trường, các tổ chuyên môn xây dựng các tiêu chí thi đua thông qua hội nghị viên chức để mọi thành viên nắm được và nghiêm túc thực hiện.



 Tổ chức 2 đợt thi đua trong năm học: cuối kỳ I; cuối năm học. Trong mỗi đợt thi đua có đánh giá xếp loại theo các tiêu chí, lấy các kết quả đó để bình xét thi đua cuối năm học. Đảm bảo không có những vấn đề bức xúc trong cán bộ giáo viên, nhân viên trong cơ quan về công tác thi đua, luôn xác định thi đua là thúc đẩy phong trào hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.



 Nhà trường giao cho các bộ phận luôn luôn cập nhật thông tin, đảm bảo báo cáo chính xác số liệu, đúng mẫu với cấp trên trong thời gian quy định. Nếu bộ phận nào thực hiện không tốt đưa vào đánh giá thi đua.

 PHẦN III: KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HÀNG THÁNG
	Tháng
	Nội dung công việc
	Bổ sung

	08/2018
	- Phụ đạo học sinh yếu, tổ chức thi lại sau hè cho học sinh, xét duyệt học sinh lên lớp, lưu ban sau hè. Tuyển sinh vào các khối lớp, huy động học sinh bỏ học ra lớp. Ổn định tổ chức các lớp.
- Tham gia bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên hè 2018, tổ chức các chuyên đề, học tập điều lệ trường phổ thông, quy chế chuyên môn, thi đua .....
- Phân công chuyên môn , lập thời khóa biểu.

- Nhà trường, tổ chuyên môn ký, duyệt giáo án đầu năm cho giáo viên.
- Triển khai học theo biên chế thời gian năm học từ 20/8/2018

	

	09/2018
	- Triển khai và ổn định nền nếp hoạt động dạy và học.

- Nộp phân công chuyên môn, TKB cho PGD
- Kiểm tra hồ sơ, giáo án.

- Hoạt động ngoài giờ lên với lớp chủ điểm “Truyền thống nhà trường”
-  Xây dựng kế hoạch chuyên môn năm học.

- Ñaêng kyù caùc danh hieäu thi ñua caù nhaân, toå, caùc boä moân.
- Đăng ký viết SKKN

- Thành lập đội tuyển HSG và bồi dưỡng theo TKB.

- Nhập dữ liệu cho phần mềm quản lý trường học online.
- Phát động cuộc thi NCKH.


	

	10/2018

	- Hoàn thành kế hoạch, hồ sơ, sổ sách cá nhân, tập thể.
- Kiểm tra hồ sơ cá nhân của GV- kế hoạch hoạt động của tổ
- Phát động hội học, hội giảng đợt 15/10-20/11, trong thời gian từ 10/10 đến 20/11 tổng hợp kết quả báo cáo về Phòng GD-ĐT trước 30/11/2018.
- Kiểm tra việc sắp xếp, sử dụng thiết bị, đồ dùng dạy học ở các phòng học bộ môn .
- Sinh hoạt chủ đề “Chăm ngoan  học giỏi”.

- Tham gia chuyên đề, hội thảo cấp cụm.
- Duyệt hồ sơ dự thi, nghiên cứu KHKT cấp huyện.
- Tham gia thi nghiên cứu khoa học kĩ thuật dành cho học sinh cấp huyện.

	

	11/2018
	-  Tiếp tục hội học, hội giảng đợt 15/10-20/11, trong thời gian từ 10/10 đến 20/11 và các hoạt động giáo dục chào mừng ngày nhà giáo việt Nam 20-11. Báo cáo kết quả về Phòng GD-ĐT trước 30/11
- Tham gia chuyên đề, hội giảng, hội thảo cấp trường, cấp cụm.

- Sinh hoạt chủ đề “Tôn sư trọng đạo”.
- Tổ chức các hoạt động : Giáo dục kỹ năng sống, văn nghệ, trò chơi dân gian, nghi thức đội... cho học sinh.
  - Tổ chức chuyên đề, hội thảo cấp trường.

- Thi học sinh giỏi văn hóa lớp 9 cấp huyện.

- Tham giaTriển lãm Mĩ thuật dành cho học sinh THCS.
- Nộp dữ liệu phần mềm quản lí trường học giữa kỳ I.

	

	12/2018
	- Tổ chức ôn tập học kỳ I, thi KSCL kỳ I theo lịch của cấp trên.
- Đón đoàn kiểm tra việc sử dụng thiết bị đồ dùng dạy học, việc thực hiện quản lý điểm đối với học sinh của cấp trên.

- Sinh hoạt chủ đề “Uống nước nhớ nguồn”.

- Nộp đề kiểm tra KSHK I kèm theo ma trận về Phòng GD-ĐT vào ngày 10/12 đến 15/12/2018.   

- Tổ chức chuyên đề, hội giảng, hội thảo cấp trường, cấp cụm.

- Nhập dữ liệu các phần mềm phần mềm quản lý trường học ....

- Thi giáo viên giỏi cấp huyện (dự kiến Giáo viên chủ nhiệm giỏi).

- Thi học sinh giỏi môn Tin học cấp huyện (phối hợp Huyện Đoàn).

- Thi nghiên cứu KHKT cấp tỉnh (dự kiến).
- Hoàn thành đánh giá 2 mặt giáo dục học kỳ I cho học sinh các khối lớp.
 - Kiểm tra hồ sơ CM, hồ sơ GV
- Các tổ chuyên môn sơ kết hoạt động HK1 
-Phaân coâng CM HKII

	

	01/2019
	- Tổ chức sơ kết học kỳ I.

- Phát động thi đua “Mừng Đảng, mừng xuân, mừng đất nước”.

- Đón đoàn kiểm tra việc đánh giá xếp loại học sinh của PGD.
- Sinh hoạt chủ đề “Mừng Đảng, mừng xuân”
- Thực hiện chương trình ngoại khóa, trải nghiệm

- Tổ chức chuyên đề, hội thảo cấp trường.

	

	02/2019
	- Phát động thi đua chào mừng ngày thành lập Đảng 3/2.

-  Tổ chức hội học hội giảng cấp trường đợt 3/2 -26/3 trong thời gian từ 03/02 đến 26/3 nộp báo cáo kết quả trước ngày 01/4/2019.

- Sinh hoạt chủ đề “Mừng Đảng, mừng xuân”.

- Tổ chức chuyên đề, hội thảo cấp trường .
 -Tìm giải pháp nâng cao chất lượng giảng dạy ở HKII

- Kiểm tra hồ sơ chuyên môn tổ, GV

	

	03/2019
	- Dự thi  học sinh giỏi cấp tỉnh các nội dung ( Nếu có).
-Tiếp tục hội học, hội giảng cấp đợt trường 03/02-26/3, trong thời gian từ 03/02 đến 26/3. Báo cáo kết quả trước ngày 01/4
- Sinh hoạt chủ đề “Tiến bước lên đoàn”.
- Tham gia dự thi HSG cấp tỉnh.
- Tổ chức chuyên đề, hội thảo cấp cụm, cấp trường .

- Nhập dữ liệu phần mềm quản lý trường học.
-  Chấm sáng kiến kinh nghiệm, nộp SKKN về phòng GD&ĐT trước 31/3/2019.

	

	04/2019
	-  Xây dựng đề cương ôn tập và nộp đề thi
- Sinh hoạt chủ đề “Hoà bình và hữu nghị”
-  Kiểm tra hồ sơ học bạ 
- Tổ chức ôn tập HKII.

	

	05/2019
	- Tổ chức thi kiểm tra chất lượng học kỳ II.
- Nộp đề kiểm tra KSHK II, kèm theo ma trận và các sản phẩm giáo dục khác về Phòng GD-ĐT vào ngày 20/5 đến 25/5/2019.   

- Tham gia thi khảo sát chất lượng HSG 8 môn văn 
hóa lớp 8.
- Kiểm tra hồ sơ GV
- Hoàn thành chương trình năm học 2018-2019. 

- Hoàn thành sổ điểm.
-Thực hiện đánh giá xếp loại học sinh hai mặt giáo dục, xét lên lớp, thi lại, rèn luyện trong hè, hướng dẫn học sinh ôn tập trong hè.

- Làm hồ sơ xét công nhận tốt nghiệp THCS theo quy chế xét công nhận tốt nghiệp của Bộ GD&ĐT.
- Bàn giao học sinh cho Đoàn xã tổ chức hoạt động hè cho học sinh.

- Bình xét thi đua, hoàn thành hồ sơ nộp PGD.
- Sinh hoạt chủ đề “Cháu ngoan Bác Hồ”.

- Tổng kết năm học 2018-2019.

- Nhập dữ liệu phần mềm quản lý trường học .

	

	06/2019
	- Thực hiện xét duyệt tốt nghiệp THCS năm học 2018-2019 theo quyết định của UBND Huyện Phù Cừ, nộp hồ sơ xét duyệt đề nghị cấp trên công nhận.  

- Phân công Gv coi thi TNTHPT, TS vào lớp 10.

- Ban giám hiệu kiểm tra ký duyệt học bạ các khối, lớp
	


Trên đây là kế hoạch chuyên môn năm học 2018-2019 của trường THCS Minh Tân, yêu cầu các tổ chuyên môn, giáo viên, nhân viên nhà trường nghiêm túc thực hiện.

	Nơi nhận:

- BGH: để báo cáo, kiểm tra;

- Tổ: KHXH, KHTN để thực hiện;

- Lưu: Hồ sơ chuyên môn.
	
	P.HIỆU TRƯỞNG

           VƯƠNG THỊ LOAN
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